



**UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA**

**Pró - Reitoria de Ensino de Graduação**

**Coordenação Acadêmica de Graduação**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – ALTERAÇÃO DO ITEM 3.2 DO EDITAL PROGRAD/UFBA Nº 002/2021**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE:**

Alterar a redação do item 3.2 do referido Edital, conforme apresentado abaixo.

**Onde se lê:**

3.2. Serão contemplados **193 (cento e noventa e três) bolsistas para o semestre 2021.2**, cujas bolsas serão pagas em **quatro parcelas mensais no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) cada**.

**Leia-se:**

3.2. Serão contemplados **183 (cento e oitenta e três) bolsistas para o semestre 2021.2**, cujas bolsas serão pagas em **quatro parcelas mensais no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) cada**.

**Salvador, 28 de maio de 2021.**

  
**Penildon Silva Filho**

**Pró-Reitor de Ensino de Graduação da UFBA**